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PROTOKÓŁ NR 2/2026/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

09.02.2026 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

a) Czyste powietrze w Gminie Bieruń. 

b) Realizacja wniosków za IV kwartał 2025 roku. 

3. Sprawy bieżące.  
4. Przyjęcie Protokołu nr 1/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 

 z dnia 19.01.2026 r. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji. Przewodniczący Komisji przywitał wszystkich przybyłych na Komisję pracowników Urzędu oraz 

radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność podejmowanych wniosków i opinii. 

Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są jakieś uwagi  

do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Ad 2a 

Temat główny Komisji pt.: „Czyste powietrze w Gminie Bieruń” naczelnik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka Sklorz. 

Do omawianego tematu uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta Sebastian Macioł.  

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, radna Jolanta Niesyto. 

Poruszone kwestie dotyczyły: posiadanych informacji dotyczących ilości wymienionych kotłów poniżej 

5 klasy, ilości przeprowadzonych kontroli, planów odnośnie wymiany kotłów w budynkach 

wielorodzinnych,  złego stanu powietrza i unoszącego się zapachu siarki w dzielnicy Czarnuchowice  

w związku z działalnością Huty Aluminium w Bobrku. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł. 

 

 
Wobec braku dalszych głosów Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał 
opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje materiał przedstawiony przez 
Wydział Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za) 
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Ad 2b 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego omówił realizację wniosków komisji  

za IV kwartał 2025 roku. 

Do realizacji wniosków odniósł się Burmistrz Miasta. 

Radna Jolanta Niesyto odniosła się do realizacji wniosku dotyczącego montażu napisów „odłóż telefon  

i żyj” przed przejściem dla pieszych przy szkołach oraz poprosiła o domontowanie napisów przy innych 

przejściach dla pieszych. 

Do wypowiedzi odniósł się Burmistrz Miasta. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 

Opinia 2 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje realizację wniosków z komisji  

za IV kwartał 2025 roku. 

 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za) 

 

Ad 3 

Radna Jolanta Niesyto zgłosiła brak klimatyzacji na Sali SQUASH w Szkole Podstawowej nr 3 oraz 

problemy z wentylacją. 

Do zgłoszenia odniósł się Burmistrz Miasta. 

Radny Damian Gerycki zapytał czy gmina uczestniczy w konsultacjach dotyczących powstawania strefy 

przemysłowej w Chełmie Śląskim, przy granicy gminy w zakresie zabezpieczenia przez hałasem  

lub innymi uciążliwościami względem osiedla przy ul. Granitowej. 

Odpowiedział Burmistrz Miasta. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że jest konieczność zwołania dodatkowego posiedzenia Komisji 

w dniu 26 lutego br. 

 

Ad 4 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 1/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z dnia 19.01.2026 r. 

 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za.  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Weronika Kulczyk 

 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 
i Ładu Publicznego 

 
Zdzisław Kantor  


